



# “漯河食博抖起来”微视频大赛开赛

本报讯(记者 谢晓龙 杨淇)第十七届中国(漯河)食品博览会将于5月16日—18日在我市举办,届时万商云集,众多食品生产加工企业、采购商、经销商、投资商将通过食博会平台认识漯河、了解漯河。5月13日,记者从食博会综合服务协调委员会办公室了解到,为更好地展示中国食品名城风采,推动“四城同建”,进一步做好食博会的宣传推广工作,食博会综合服务协调委

员会办公室、市委网信办决定开展“漯河食博抖起来”微视频创意大赛。

记者了解到,活动主题为“漯河食博抖起来”,活动时间为5月10日至5月30日。“群众可通过打开抖音APP搜索话题‘漯河食博抖起来’,在话题内发布体现食博会的相关视频内容均可参加。”食博会综合服务协调委员会办公室工作人员告诉记者。

此次微视频大赛对参赛作

业提出要求,作品应为原创,有特色,有深度,视角独特、符合主题要求,突出食品名城特色,体现食品博览会亮点。

“参赛作者地域不限,所有喜欢‘抖音’创作的个人均可参与。作者须对其作品版权的合法性负责,任何因作品引发的纠纷由作者承担。”工作人员表示,本次活动还设置一、二、三等奖若干,均颁发证书和奖金。

## 节约用水宣传周活动启动



活动现场。

本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)5月13日,在第28个全国城市节约用水宣传周来临之际,我市在红枫广场启动以“建设节水城市 推进绿色发展”为主题的节约用水宣传周活动。来自教育、住建、城管、水利等有关部门的500余人参加了启动仪式。

用面汤、米汤或淘米水洗碗筷,去油又节水;在马桶水箱中放入一个装满水的瓶子,每次冲水就能减少用水量;用养鱼的水浇花,可以促进花木生长……活动现场不仅有志愿者发放宣传材料,还布置了60余块节水宣传展板,上面有我市海绵城市建设情况、节水型生活用水器具简介和家庭节水妙招,吸引不少活动参与人员

围观。“如果每个人都注重节水,积少成多,我们的水资源就能得到更好的保护。”漯河职业技术学院学生张鹏说。

据了解,我市虽拥有得天独厚的水资源,但随着工业化、城镇化的快速发展,浪费水、污染水的现象时有发生,用水量、排污量不断增大,节约用水、高效用水已经成为高质量发展必然要求。

为此,在节约用水宣传周期间,我市将陆续开展节水宣传进社区、进企业、进单位活动。同时,今年我市还将申报河南省节水型城市。借助宣传活动,号召每位市民从自身做起、从现在做起,积极主动地关心、支持、参与城市节水。

## 会展中心附近将设四个共享单车禁停区

本报讯(记者 杨光 通讯员 高宝)5月12日,记者从市城管局了解到,为确保食博会现场秩序,根据往年的情况,今年在会展中心附近将设置四个共享单车禁停区。

据了解,会展中心附近四个禁停区分别是会展中心食博会主会场内、淞江路与嵩山路

交叉口附近(会展中心南门附近区域)、岷江路(会展中心西门向西区域)、市行政服务中心嵩山路大厅附近(会展中心东门向东区域)。如果市民在禁停区停放共享单车,第一次会通过短信和APP进行提醒,第二次则会加收2元调度费。

在食博会期间,为方便市民停车,共享单车运营方在禁停区外圈的岷江路祁山路交叉口、岷江路黄山路交叉口、松江路嵩山路交叉口、辽河路嵩山路交叉口设置了引导区,安排专人进行提醒,引导市民到嵩山路与辽河路交叉口附近的三处临时停放点停车。



←近段时间,市城管局市政建设和公用服务中心针对市区部分桥涵设施老旧问题,对湘江路、滨河路立交涵洞和泰山路沙河桥(彩虹桥)进行了美化提升,让城市以崭新的面貌迎接食博会。

本报记者 朱红 摄

→近日,郾城区卫生健康委员会组织卫生监督人员对公共场所开展专项监督检查,重点对公共场所卫生许可证公示情况、客房环境卫生、布草间、消毒间、顾客用品用具索证索票等进行检查,确保公共场所卫生安全,保障食博会顺利召开。



本报记者 潘丽亚 摄

## 图片新闻



5月12日下午,漯河市老干部合唱团来到漯河福寿园养老院,慰问老人,并为近日过生日的老人集体祝寿。

本报记者 齐放 摄

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

